УЧАСТНИКИ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ ВО ВРЕМЯ ОТПУСКА СМОГУТ ПОЛУЧАТЬ МЕДИЦИНСКУЮ ПОМОЩЬ В БЛИЖАЙШЕЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ МЕДОРГАНИЗАЦИИ

Участники специальной военной операции во время отпуска смогут получать медицинскую помощь в ближайшей государственной медорганизации.

В соответствии с принятым постановлением правительства Российской Федерации от 24 октября 2024 года №1423, военнослужащие, находящиеся в отпуске, смогут получать амбулаторную медицинскую помощь в любой удобной государственной поликлинике.

Ранее военнослужащие в связи с отсутствием у них полисов обязательного медицинского страхования, даже находясь в отпуске, должны были обращаться за медицинской помощью только в ведомственные госпитали Минобороны, которые есть не во всех регионах страны. Подписанное постановление позволит повысить доступность медицинской помощи для нуждающихся в ней военнослужащих.

Военная прокуратура Солнечногорского гарнизона

Опубликовано в соответствии с обращением Военной прокуратуру Солнечногорского гарнизона от 20.01.2025 № Исорг-20001930-97-25